
 

 

 

ΤΟ PAFOS APHRODITE FESTIVAL ΓΙΟΡΤAΖΕΙ ΤΑ 11ΧΡΟΝΑ ΤΟΥ 

ΤΟ PAFOS APHRODITE FESTIVAL ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ ΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ 

ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΟΠΕΡΑ "LAKME" ΤΟΥ ΛΕΟ ΝΤΕΛΙΜΠ 

 

Στις  4, 5 και 6 Σεπτεμβρίου 2009   στο Κάστρο της   Πάφου 

  

Το Φεστιβάλ 

  

Το "Pafos Aphrodite Festival"  θα ανοίξει σε λίγες μέρες την αυλαία του, 

φιλοδοξώντας να προσφέρει για ενδέκατη συνεχή χρονιά στους φιλόμουσους 

μια μοναδική εμπειρία και να οδηγήσει το κοινό στα μαγικά μονοπάτια του 

λυρικού δράματος. 

Το φετινό φεστιβάλ, φιλοξενεί την Εθνική Όπερα της Σόφιας που στις 4, 5 και 6 

Σεπτεμβρίου θα παρουσιάσει την δημοφιλή όπερα "Lakme" του Leo Delibes στο 

χώρο του μεσαιωνικού κάστρου της Πάφου. Η μαγεία του μεσαιωνικού 

κάστρου, η καλλιτεχνική ιδιοφυΐα του Delibes, η μακρόχρονη εμπειρία και το 

υψηλό επίπεδο του Pafos Aphrodite Festival ενώνονται για να εγγυηθούν την 

επιτυχία και των φετινών παραστάσεων. 

Η όπερα "Lakme", που εξελίσσεται σε τρείς πράξεις, θεωρείται μια από τις πιο 

εξωτικές όπερες. Το λιμπρέτο της, που είναι γραμμένο στη γαλλική γλώσσα, 

είναι βασισμένο στο μυθιστόρημα «Le Mariage de Loti" του Pierre Loti και 

εξελίσσεται στη μακρινή και εξωτική Ινδία.. Η πρώτη επίσημη παράσταση της 

δόθηκε στο Παρίσι στις 14 Απριλίου 1883, στην όπερα Κομίκ. 

Το έργο ξεκινά με ένα ιδιαίτερα αισθησιακό πρελούδιο (εισαγωγικό μουσικό 

κομμάτι), και συνεχίζει με ανεπανάληπτες και δημοφιλείς άριες όπως το 

"Ντουέτο των Λουλουδιών" ("The Flower Duet") και η "Άρια των Κουδουνιών" 

("Bell Song"). Περιλαμβάνει μεγάλα χορωδιακά και μπαλέτο, ενώ 

χαρακτηρίζεται από έντονο πάθος, κλιμακούμενη ένταση και πολύπλοκο φινάλε. 

Επιπλέον, τα πλούσια σκηνικά σε συνδυασμό με την υπέροχη θεατρική απόδοση 

από τους καταξιωμένους ηθοποιούς της Όπερας της Σόφιας, υπόσχονται να 

μεταφέρουν μαγικά το θεατή στο εξωτικό τοπίο που διαδραματίζεται το έργο, 

ώστε να απολαύσει τις αμέτρητες ωραίες σκηνές. 



 

 

Καθώς το λιμπρέτο είναι γραμμένο στα Γαλλικά, θα υπάρχει ταυτόχρονη οπτική 

μετάφραση στην ελληνική και αγγλική γλώσσα, μέσω υπέρτιτλων. 

Για κρατήσεις εισιτηρίων και περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να 

επικοινωνήσετε με τα Γραφεία της Εταιρείας στην Πάφο στο τηλέφωνο 

26822218 και στον παγκύπριο αριθμό χωρίς χρέωση 8000 8005. Για ηλεκτρονική 

κράτηση και αγορά εισιτηρίων, πλοηγηθείτε στην ιστοσελίδα www.pafc.com.cy . 

 

 

Lakme : Η υπόθεση 

Ινδία, 19ος αιώνας. Η αντίθεση μεταξύ δύο πολιτισμών και του έρωτα που 

διασχίζει τα εθνικά σύνορα. 

Ο Νιλακάνθα, βραχμάνος ιερέας και εχθρός των Άγγλων κατακτητών, έχει 

αναθέσει στην κόρη του Λακμέ την φροντίδα του ιερού κήπου κατά την διάρκεια 

της απουσίας του. Μια παρέα Άγγλων επισκεπτών μπαίνει στον ιερό χώρο και ο 

Ζεράρ, Άγγλος αξιωματικός ερωτεύεται την Λακμέ η οποία ανταποκρίνεται στα 

αισθήματα του. Ο Νιλακάνθα εξοργίζεται για την καταπάτηση του ιερού κήπου 

και αναζητεί τον ένοχο. Ο ιερέας μεταμφιέζεται σε ζητιάνο και αναγκάζει την 

κόρη του να τραγουδήσει στην αγορά ώστε να δελεάσει τον ένοχο. Ο Ζεράρ 

πέφτει στην παγίδα και προδίδεται, οπότε ο Νιλακάνθα τον τραυματίζει. Η Λακμέ 

κρύβει τον αγαπημένο της σε μια καλύβα στο δάσος και τον φροντίζει μέχρι να 

αναρρώσει. Όταν ο Φρέντερικ, φίλος του Ζεράρ, τον πληροφορεί ότι πρέπει να 

επιστρέψει στα στρατιωτικά του καθήκοντα, η Λακμέ παίρνει δηλητήριο. 

  

P.O. Box 60032, 8100 Pafos - Τel. 26822218 - Fax. 26220221 

e-mail: info@pafc.com.cy - www.pafc.com.cy 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗ  ΑΣΚΗΣΗ 
 

Ο Θεατρικός Οργανισμός Κύπρου (Θ.Ο.Κ.)   
και το Υπουργείο Παιδείας & Πολιτισμού  

προκηρύσσουν διαγωνισμό  
για τη σχεδίαση της επίσημης αφίσας του   

ΚΘ΄ Φεστιβάλ Σχολικού Θεάτρου 
που θα διεξαχθεί στο αρχαίο Ρωμαϊκό Ωδείο Πάφου  

τον Απρίλιο του 2022.  

http://www.pafc.com.cy/
mailto:info@pafc.com.cy
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